

Intézkedési terv a 2023/2024. tanév 2. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Orálbiológiai Tanszék

Kar: Fogorvostudományi Kar

Tantárgy: Orális biológia

A hallgatói visszajelzések és az értékelések kari átlaghoz viszonyított összehasonlító elemzése alapján az Orális biológia tárgy több szempontból jól teljesített, azonban vannak területek, amelyek javítást igényelnek. Az adatok azt mutatják, hogy az oktatás számos aspektusa meghaladja a kari átlagot, különösen az oktatók érthetősége és segítőkészsége valamint az oktatás szervezettsége terén. Ugyanakkor egyes értékelések, például a tananyag relevanciája és az interaktivitás, kisebb mértékben elmaradnak a kari átlagszintektől.

Erősségek az összehasonlító adatok tükrében

Oktatók érthetősége és empátiája: Az oktatók logikus és jól érthető magyarázatai 4,84-es átlaggal, illetve a segítőkészségük 4,92-es értékkel meghaladják a kari átlagot.

Összhang az elméleti és gyakorlati anyag között: Ez a szempont szintén a kari átlag felett van, és tükrözi az oktatók alaposágát.

Gyakorlatvezetők átfogó értékelése: A hallgatók összességében magasra értékelik a gyakorlati órák szervezettségét és az oktatók aktivitását.

Fejlesztendő területek az összehasonlító adatok alapján

Interaktivitás növelése: A gyakorlatok interaktív jellege 4,80-as értéket kapott, amely ugyan magasabb a kari átlagnál, de visszajelzések alapján további fejlesztést igényel.

Hallgatói aktivitás ösztönzése: A hallgatók saját aktivitásának értékelése 4,71, amely szintén javítható lenne, tervezzük, hogy még jobban bevonjuk őket a gyakorlatokba.

Tananyag és oktatási segédletek hozzáférhetősége: Az előadások szöveges tartalmának bővítése, a Moodle-felület szervezettsége és az oktatási segédletek (pl. jegyzetek, tankönyvek) relevanciája jelentős hiányossággént jelent meg.

Összegezve az értékelés tapasztalatait, a hallgatói visszajelzésekből és az összehasonlító elemzésekből levont tanulságokat beépítjük a következő tanév oktatási gyakorlatába. Célunk, hogy a hallgatók számára még hatékonyabb és motiválóbb tanulási környezetet teremtsünk, a pozitív elemek megtartásával és a fejlesztési lehetőségek kiaknázásával tovább növelhetjük az Orális biológia tantárgy hatékonyságát.

2024. szeptember 20.

Az intézkedési tervet összeállította: Dr. Köles László